PAGE  
3

[image: image1.png]C — 3, Bap.

P=Y9 kH P=6 H, M=/8 kHm, q=3%H/m,

Ra — 2 :

PaccMOTpvM CUCTEMY YPaBHOBELUUBAIOLMXCA CUS, NPUSIOXKEHHBIX K KOH-
CTPYKLMK.

PaBHOMEpPHO pacnpé,q_enemcyro Harpy3ky MHTEHCUBHOCTbIO Q 3aMeHsieM
paBHoAeucTeyowen Q=g 4 =32 kH. |

Onpep.enmm peakuuio onope! Ky npu UJapHMpHOM COeAMHeHUM B Touke C.

Pa'ww\)‘w 2M=0; MKA*@{S‘!S"* / {Y[o-(—/b/ .

AG /eﬂ - /67 ()/FO? +-9 /0 9'14;/{

Ae 4
ANS CXeMbl "6 /W“" -
S Kiz0 — Kp CoqWST+ B esa ¥ <O

£, =Gt




[image: image2.png].




[image: image3.png]TakuM 06pa3oM HauMeHbLLas NO MOAYNIO Peakuusa NOny4aeTcs B CxeMe J-

Onpepgenum octanbHble onoprle peaKuvm ANS 3TON CXeMbI:.

Mt‘*' \/ 0; p/? ’Y‘ﬂ(/ quu)z/y /C
Ve 2[-—9-1-.9)0%41,,95 =0
AN
ACY  zMzo = # "Coatd ‘f/L/vL/D/c——O,
A "ﬂ'%?
Xpn = 9O RR=3: @R ¢ 08 =3t

/8 = — S,2F £a

z,é/—o- Py Cl@d‘/ff/g~g>_,€7£,]w¢/f05 /pwj%"a/;‘)
p,mmﬂ/_\ %04 8 O8N Ry 2 4/ %o 20 R4 ¢89307:5 =
= —°

PesynbTaThl pacyeTa npuseAeHb B Tabn.

i -
—

—22.05-/8-¢ 05 3+6" a%g
e - —

oty
?%ZO; @4 Sl - £ by - (Q-:-ya + &y - — Pty 30° _,a

Vo = —9. 0208 +IQRORER 225/ F %6’;&_(}'{'{ =&Y,





13








